
BRAND NEW

LUBERON
SUITES



Coquillade Provence is a luxurious five-

star hotel and resort nestled in the

heart of Luberon, in the picturesque

Provence region of France. Surrounded

by vineyards, lavender fields, and olive

groves, this exquisite retreat offers a

perfect blend of rustic charm and

modern elegance. 

The estate encompasses a beautifully

restored 11th-century hamlet,

providing guests with a serene and

authentic Provençal experience. 

Coquillade Provence boasts an

array of amenities, including a

world-class spa, gourmet

restaurants highlighting local

flavors, and a variety of outdoor

activities such as cycling, hiking,

and wine tasting tours. 

With its breathtaking scenery and

unparalleled hospitality, Coquillade

Provence is an ideal destination for

those seeking tranquility and a

taste of the French countryside.

Overview



Location

Situated near the village of Gargas just 30 miles east of Avignon, Coquillade Provence is set near the

heart of Luberon National Park in France’s Provence region.

LE PERROTET, FRANCE



Estate Map

Chai de vinification

Suites Luberon



The new, top-tier suites, ranging in

size from 645 square feet to 1,184,

are in a separate wing of the resort

with its own private entrance, and

offer private access to the resort’s

spa—enabling guests to customize

their well-being programming.

Spacious and private, these suites

are singular in their design and size

for the Luberon.  

Spacious, elegant, and comfortable,

each of these suites feels like a

home in Provence. 

On the terraces, hydrotherapy baths are

designed to emulate the Provençal

“aiguier,” a pool dug into natural rock

formations. Impressionist painting views

of the hills and vineyards serve as the

backdrop for each suite, which all come

with spacious terraces, while the largest—

suite 41—features a lap pool and its own

private sauna. If rented together, this

exclusive wing of suites can house a total

of 10 adults, and several of the suites can

be connected via a corridor and the

garden, so larger groups can stay en

famille. 

New Suites Luberon



1 room / King bed Flat screen TV

Open space living area with sofa and chairs
Furnished terrace with stunning views, table and chairs,
sunbeds, and private outdoor Jacuzzi

Large bathroom with double vanity, large bathtub, Japanese toilet,
and shower with handheld and rain shower head

In-room safe

Minibar with assorted selection of snacks, beverages, and wine
cellar

Air conditioning

Coffee machine with coffee selection / Tea kettle with tea selection

CALISTA SUITE

and whosespirit still lingers in the whisper

of ancient winds, this suite captures the

essence of grace and quiet power. Its

private, furnished terrace opens onto

sweeping views of the Luberon hills and

surrounding vineyards.

amed after the nymph Calista,

whose beauty once rivaled the starsN The outdoor jacuzzi provides a luxurious

touch, while the suite’s interior

showcases elegant design and ample

natural light, creating a tranquil and

inviting atmosphere. Each suite is

adorned with a curated selection of art,

enhancing its unique charm and elegance.

Up to 2 people

Interior size: 45 sq ft - 60 m2

Exterior size: 430 sq ft - 40 m2



1 room / King bed
Coffee machine with coffee selection / Tea kettle with tea
selection

Open space living area with sofa and chairs Flat screen TV

Large bathroom with double vanity, large bathtub, Japanese toilet,
and shower with handheld and rain shower head

Furnished terrace with stunning views, table and chairs,
sunbeds, and private outdoor Jacuzzi

Desk In-room safe

Minibar with assorted selection of snacks, beverages, and wine
cellar

Air conditioning

Up to 2 people

Interior size: 45 sq ft - 60 m2

Exterior size: 430 sq ft - 40 m2

ELYSIA SUITE

encouraged the growth of rare and

magical flowers. This suite exudes a

magical charm with its private and

furnished terrace overlooking splendid

views of the Luberon hills and vineyard.

amed after the nymph Elysia, linked

to hidden gardens where she N The outdoor jacuzzi provides a luxurious

touch, while the suite’s interior

showcases elegant design and ample

natural light, creating a charming and

inviting atmosphere. Each suite is

adorned with a curated selection of art,

enhancing its unique charm and elegance.



Up to 2 people

Interior size: 45 sq ft - 60 m2

Exterior size: 430 sq ft - 40 m2

CYRENE SUITE

after Cyrène, meaning "queen reigning

supreme" and a hunting nymph of

extraordinary beauty, it features an

expansive private terrace complete with an

in-ground jacuzzi nestled among lush

his spacious, sunlit suite is an oasis

of elegance and comfort. NamedT greenery. The serene ambiance,

enhanced by views of the Luberon hills

and vineyard, makes it a perfect retreat

for relaxation. Each suite is adorned with

a curated selection of art, enhancing its

unique charm and elegance.

1 room / King bed Flat screen TV

Open space living area with sofa and chairs
Furnished terrace with stunning views, table and chairs,
sunbeds, and private outdoor Jacuzzi

Large bathroom with double vanity, large ,bathtub, Japanese toilet,
and shower with ,handheld and rain shower head

In-room safe

Desk Air conditioning

Minibar with assorted selection of snacks, beverages, and wine
cellar

Option to connect with neighboring Daphné suite via a shared
corridor and terrace

Coffee machine with coffee selection / Tea kettle with tea selection



Up to 2 people

Interior size: 45 sq ft - 60 m2

Exterior size: 430 sq ft - 40 m2

IDA SUITE

bush, permanently colored the raspberries

which had previously been white. This

suite offers a perfect blend of historical

charm and modern luxury. The private

terrace, surrounded by lush greenery,

amed after the nymph Ida, who,

after being scratched by a raspberry N features a jacuzzi perfect for a relaxing

soak. Inside, the suite boasts a spacious

living area, providing a serene retreat for

guests. Each suite is adorned with a

curated selection of art, enhancing its

unique charm and elegance.

1 room / 4-post King bed Flat screen TV

Open space living area with sofa and chairs
Furnished terrace with stunning views, table and chairs,
sunbeds, and private outdoor Jacuzzi

Large bathroom with double vanity, large bathtub, Japanese toilet,
and shower with handheld and rain shower head

In-room safe

Desk Air conditioning

Minibar with assorted selection of snacks, beverages, and wine
cellar

Option to connect with neighboring Cassiopée suite via a
shared corridor and terrace

Coffee machine with coffee selection / Tea kettle with tea selection



Up to 2 people

Interior size: 1184 sq ft - 110 m2

Exterior size: 645 sq ft - 60 m2

DAPHNÉ SUITE

outdoor spaces. Named after Daphné, a

nymph of great beauty and the first love of

Apollon, it features a private terrace with a

beautifully tiled jacuzzi, ideal for unwinding

while enjoying the scenic views of the

his spacious, sunlit suite combines

luxurious interiors with breathtaking T Luberon hills and vineyard. The suite’s

refined décor and ample natural light

create a warm, inviting atmosphere. Each

suite is adorned with a curated selection

of art, enhancing its unique charm and

elegance.

1 separate room/King bed
Coffee machine with coffee selection / Tea kettle with tea
selection

Dining area with table and chairs In-room safe

Spacious living area with sofa and chairs Air conditioning

Desk Walk-in closet 

Large bathroom with double vanity, large bathtub, Japanese toilet,
and shower with handheld and rain shower head

Furnished terrace with stunning views, table and chairs,
sunbeds, and private outdoor Jacuzzi

Minibar with assorted selection of snacks, beverages, and wine
cellar 

Option to connect with neighboring Cyrène suite via a shared
corridor and terrace

Flat screen TV

https://fr.wikipedia.org/wiki/%C3%89


Up to 2 people

Interior size: 1614 sq ft - 150 m2

Exterior size: 1614 sq ft - 150 m2

CASSIOPÉE SUITE

Named after Cassiopeai, who bragged

about her beauty and was transformed into

one of the Milky Way's most famous and

beautiful constellations, this suite features

a solarium and a private, wrap-around 

his exceptional suite offers

unparalleled luxury and privacy. T private terrace with an outdoor sunken

seated area, fountain, and a hydrotherapy

jacuzzi and a lap pool. With panoramic

views of the vineyards and hills, this suite

also includes a private sauna. Each suite is

adorned with a curated selection of art,

enhancing its unique charm and elegance.

1 separate room / King bed Solarium with sofa and chairs

Open dining area with table and chairs Flat screen TV

Open living area with sofa and chairs and powder room with a
Japanese toilet

Coffee machine with coffee selection / Tea kettle with tea
selection

Desk In-room safe

Walk-in closet Air conditioning

Large bathroom with double vanity, large bathtub, Japanese
toilet, and shower with handheld and rain shower head

Private, wrap-around outdoor terrace with fountain and sunken
seated area on one side, and on the other, a furnished terrace
with table, chairs, sunbeds, heated outdoor lap pool (33 feet by 8
feet and 5 feet deep) with a sectioned jacuzzi

Minibar with assorted selection of snacks, beverages, and wine
cellar

Option to connect with neighboring Ida suite via a shared corridor
and terrace

https://fr.wikipedia.org/wiki/%C3%89


SUITE DAPHNÉ & CYRENE SUITE IDA & CASSIOPÉE

Enjoy the charm of a private stay by combining the connecting suites.

This configuration offers a generous living space with a dining area,

two bedrooms, and two bathrooms — the comfort of a home, in an

elegant and intimate setting.

Enjoy the charm of a private stay by combining the connecting suites.

This configuration offers a generous living space with a dining area,

two bedrooms, two bathrooms, a private sauna and an outstanding

exerior with a lap pool. 

Up to 4 guests Up to 4 guests

Private Stay Across Interconnected Suites

Contact us for more details on tailored experiences and availability.

ALL SUITES LUBERON

Experience the charm of a fully private home with 5 suites, gardens

and a swimming pool, accommodating up to 10 guests, in a warm and

authentic setting.

Up to 10 guests



Coquillade offers a rich culinary journey

with Cipressa, our Mediterranean

restaurant, and Les Vignes, where

Provençal cuisine takes center stage.

Enjoy creative cocktails at the Bar, where

the panoramic terrace offers stunning

views over the Luberon hills. Guests can

unwind at the 2,000m² spa featuring

outdoor jacuzzis, or enjoy wine tastings in

our on-site vineyard and cellar. Two

outdoor swimming pools, tennis and

pétanque courts, and a seasonal kids club

make for a vibrant, family-friendly stay —

all in a pet-friendly environment.

From Clefs d’Or concierges and

exclusive experiences to fully equipped

conference rooms and elegant

reception venues for weddings,

birthdays, and private events, every

detail is designed with care. 

For seamless arrivals, a heliport is

available on-site — perfect for

transforming every stay into something

truly exceptional.

Facilities



Contact

Coquillade Provence - Relais & Châteaux

Le Perrotet

84400 Gargas

France

+33 (0) 4 90 74 71 71 info@coquillade.fr coquillade.fr @coquillade_provence

FRANÇOIS GELLY - BUSINESS DEVELOPMENT DIRECTOR

francois.gelly@coquillade.fr


